

省委第一巡视组巡视贵阳市贵安新区情况反馈会议召开

本报讯 根据省委关于巡视工作的统一部署,10月26日,省委第一巡视组巡视贵阳市贵安新区情况反馈会议召开。省委第一巡视组组长吴定伟传达省委书记徐麟在省委常委会议上听取十三届省委第五轮巡视工作情况汇报时的讲话精神,省委第一巡视组副组长吴传俭反馈巡视意见,省纪委副书记、省监委副主任虞云讲话,省委常委、市委书记胡忠雄主持并作表态讲话。

市委副书记、代市长王宏,省纪委监委第五监督检查室主任周晓波,省委第一巡视组副组长樊章宣,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记黄波,省委第一巡视组成员,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协班子成员,贵安新区党工委、管委会班子成员,市法院、市检察院主要负责同志,其他在职副厅级以上领导参加。

反馈指出,贵阳市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真履行全面从严治党政治责任,纵深推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚持以高质量发展统揽全局,聚焦“八个强”重点任务着力推进“强省会”,经济社会发展取得新成效。巡视也发现一些问题,主要是:贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神、党中央决策部署和省

工作要求不够深入,推动“强省会”行动还有差距,政治生态仍需持续净化;落实全面从严治党“两个责任”不够有力,重点领域廉洁风险突出,推进作风建设还有差距;落实新时代党的组织路线不够到位,统筹干部人才队伍建设有差距,基层党建存在短板弱项;履行整改责任有欠缺,巡视整改成果运用还不够充分。贵安新区党工委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持“一极一高地两示范”发展定位,推动新区经济社会发展增速加快,“一年一个样、三年大变样”开局良好。巡视也发现一些问题,主要是:贯彻习近平总书记对贵州、贵安新区重要指示批示精神不够到位,落实中央决策部署和省委工作要求有差距,推动新区高质量发展不够有力,政治生态仍需持续修复;落实全面从严治党“两个责任”不够到位,“四风”问题禁而不绝,国企领域廉洁风险突出;领导班子自身建设还有弱项,干部人才队伍建设存在差距,基层党组织建设还有薄弱环节;落实巡视、审计等反馈问题整改不够到位。

对贵阳市提出四点整改意见建议:一是坚持以高质量发展为统揽,大力推动“强省会”行动。二是坚决扛牢全面从严治党政治责任,更加坚定自觉推动全面从严治党向纵

深发展。三是深入贯彻落实新时代党的组织路线,不断提升选人用人及基层党建工作水平。四是坚决扛起巡视整改政治责任,扎实做好巡视“后半篇文章”。对贵安新区提出四点整改意见建议:一是提高政治站位,聚焦重点任务,推动新区高质量发展。二是强化政治担当,持续修复政治生态,推进全面从严治党向纵深发展。三是夯实政治基础,加强干部队伍建设和落实新时代党的组织路线。四是压实政治责任,建立完善整改机制,做实巡视“后半篇文章”。

虞云在讲话中强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和关于巡视工作的重要论述,落实徐麟书记在省委常委会议上听取十三届省委第五轮巡视工作情况汇报时的讲话精神,采取硬招较真碰硬抓好整改,以巡视整改高质量助推贵阳贵安高质量发展。要自觉增强政治意识,坚持用党的创新理论武装头脑,指导实践,坚持以人民为中心的发展思想,坚持把高质量发展作为首要任务,以党的二十届三中全会精神指引开创新进一步全面深化改革新局面。要持续强化政治担当,严格落实整改责任,更加注重举一反三,不断深化标本兼治,从严从实抓好巡视整改和成果运用。要坚决扛起政

治责任,以更高标准狠抓作风建设,以更严举措强化权力监督,切实做到用改革精神和严的标准管党治党。

胡忠雄表示,省委第一巡视组的反馈意见,充分肯定了近年来贵阳贵安的工作成效,实事求是、一针见血指出了贵阳贵安存在的问题。贵阳贵安诚恳接受、照单全收,严肃对待、坚决整改。要提高站位抓整改,把整改作为一项政治工程、发展工程、民心工程、作风工程,以只争朝夕的劲头抓深抓实抓细。要压实责任抓整改,落实主体责任、监督责任、领导责任、属地责任、部门责任,确保交出一份整改落实的合格答卷。要从严从实抓整改,坚持目标导向、问题导向、结果导向,全力做到标准严、措施准、效果实,确保条条有整改、事事有回音、件件有着落。要举一反三抓整改,把“当下改”与“长久立”结合起来,不断深化以巡促改、以巡促建、以巡促治,达到整改“一事”、警示“一片”、完善“一域”的良好效果。

贵阳贵安各部门、高校、人民团体、市管企业、各区(市、县、开发区)党政主要负责人,市纪委监委、市委组织部班子成员,市委巡察组正县级巡察专员参加。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄在贵阳贵安领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神、省委十三届五次全会精神和市委十一届九次全会精神专题轮训班开班式暨专题辅导上强调

强化改革意识 抢抓政策机遇 奋力推进中国式现代化贵阳贵安实践

王宏主持 聂雪松石邦林黄波参加

本报讯 10月27日,贵阳贵安领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神、省委十三届五次全会精神和市委十一届九次全会精神专题轮训班开班。省委常委、市委书记胡忠雄出席开班式并作专题辅导报告。他强调,要学深悟透习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,强化改革意识,抢抓政策机遇,奋力推进中国式现代化贵阳贵安实践。

市委副书记、代市长王宏主持,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记黄波,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区有关领导同志,市法院、市检察院主要负责同志参加。

胡忠雄指出,习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,深刻回答了新时代为什么要全面深化改革、怎样全面深化改革等重大问题,是新时代全面深化改革理论创新的最新成果,为新征程上继续把改革推向前进提供了科学指南。要全面学习、全面把握、全面落实习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会精神,深刻领会把握进一步全面深化改革的重大意义、总体要求、重大原则、整体部署和根本保证,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,按照省委十三届五次全会和市委十一届九次全会要求,强化改革自觉,增强改革定力,突出改革重点,掌握改革方法,勇闯改

革新路,切实组织好、实施好、完成好各项改革任务。

胡忠雄强调,要学好政策推动改革,把学习贯彻党的二十届三中全会精神与学好用好一揽子增量政策结合起来,全面领会掌握财政、金融、消费、投资、企业、楼市、股市、民生“八个领域”的政策。要用好政策推动发展,把政策转化为项目,抓好项目谋划、项目细化、项目争取和项目开工;把政策转化为资金,争好用好管好财政资金、项目资金、化债资金和金融资金;把政策转化为消费,丰富消费业态,推动消费升级,促进消费融合;把政策转化为房地产回暖,持续增加信贷供给、住房产品供给和房地产政策供给;把政策转化

为企业解困,强化分类指导,减轻企业负担,营造公平环境,推动各类市场主体发展壮大。

王宏在主持时强调,要持续深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,主动承担改革发展重任,坚持问题导向、目标导向、结果导向,找准改革的切入点和着力点,以钉钉子的精神抓好落实,加快把政策红利转化为高质量发展的实际成效,为奋力谱写中国式现代化贵阳贵安篇章提供坚强保障。

各区(市、县、开发区)、贵安新区各乡镇(街道),贵阳贵安有关部门、高校、企业、人民团体负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

